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Art. Nr: KNKLAW
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Chopin klawisze

Art. Nr: KKLISZZW
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek klisza Żelazowa Wola

Art. Nr: KCHDNOL
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Chopin dworek nuty olive

Art. Nr: KCHDEX
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Chopin Delacroix

Art. Nr: KKDWK
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Kolor Dworek Żelazowa Wola

Art. Nr: KDWK
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Dworek Żelazowa Wola

Art. Nr: KNCH
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Namaluj Chopina

Art. Nr: KCHW
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Chopin à la Warhol

Art. Nr: KNCHP
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Chopin + nuty + podpis

Art. Nr: KNKOL
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Nuty kolorowe

Art. Nr: KKLAWM
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Kolorowa klawiatura

Art. Nr: KKLAWCZ
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Klasyczna klawiatura
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Art. Nr: FGCHŻW
 14cm x 15cm

Fotogranit
CHOPIN  ŻW

Art. Nr: FGCHL
 14cm x 15cm

Fotogranit
CHOPIN ŁAZIENKI

Art. Nr: FGCHDW
 22cm x 12cm

Fotogranit
FOTOGRANIT DWOREK

Art. Nr: PCKCH
15cm x 15cm

Podkładka ceramiczna z korkiem 
CHOPIN

Art. Nr: PCKCHN
15cm x 15cm

Podkładka ceramiczna z korkiem 
CHOPIN NUTY

Art. Nr: PCKN
15cm x 15cm

Podkładka ceramiczna z korkiem 
NUTY

Art. Nr: ETNKLW
Etui 16cm x 6cm

Ściereczka 15cm x 18cm
Chopin nuty klaw

Art. Nr: ETCHW
Etui 16cm x 6cm

Ściereczka 15cm x 18cm
Chopin à la Warhol

Art. Nr: ETDWK
Etui 16cm x 6cm

Ściereczka 15cm x 18cm
Dworek Żelazowa Wola

Art. Nr: ETNUT
Etui 16cm x 6cm

Ściereczka 15cm x 18cm
Nuty

Art. Nr: FCECHP2
H 6cm x Ø 5,5cm

Filiżanka ceramiczna espresso
CHOPIN PODPIS 2

Art. Nr: FCENT1
H 6cm x Ø 5,5cm

Filiżanka ceramiczna espresso
NUTY 1

Art. Nr: KWYCHNUT
H 15cm x Ø 9/6cm

Kubek Latte 
CHOPIN NUTY 

Art. Nr: KKLNUT
H 9,5cm x Ø 8cm
Kubek z łyżeczką 
CZARNY NUTY 
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Art. Nr: SMNUTCH
2cm x 45 cm

Smycz
Nuty Chopin

Art. Nr: SMPODCH
1,5cm x 45 cm

Smycz
Podpis Chopina

Art. nr.: ZAKLISZCH

www.chopinstore.eu

Art. Nr: ZAKLISZCH
50mm x 210mm

Zakładka do książki
Chopin klisza

Żelazowa W
ola

Żelazowa W
ola

Żelazowa W
ola

Żelazowa W
ola

Żelazowa W
ola

Art. nr.: ZADWK1

Żelazowa W
ola

www.chopinstore.eu

Art. Nr: ZADWK1
50mm x 210mm

Zakładka do książki
Żelazowa Wola dworek 1

Art. nr.: ZAFCHNUT

Art. Nr: ZAFCHNUT
50mm x 210mm

Zakładka do książki
Chopin nuty

Art. nr.: ZAFCHPS

www.chopinstore.eu

Art. Nr: ZAFCHPS
50mm x 210mm

Zakładka do książki
Chopin podpis

Art. nr.: ZAFCHPSKL

www.chopinstore.eu

Art. Nr: ZAFCHPSKL
50mm x 210mm

Zakładka do książki
Chopin podpis klawiatura

Art. nr.: ZAFCHWL

www.chopinstore.eu

Art. Nr: ZAFCHWL
50mm x 210mm

Zakładka do książki
Chopin Warhol

Art. Nr: ZACHDEX
50mm x 210mm

Zakładka do książki
Chopin Delacroix
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Art. nr: ZACHDEX

www.polishsouvenirs.pl

Art. Nr: MSNCH
73mm x 53mm

Magnes
Namaluj Chopina

Art. Nr: MSDWK
73mm x 53mm

Magnes
Dworek Żelazowa Wola

Art. Nr: MSCHWP
73mm x 53mm

Magnes
Chopin Warhol

Art. Nr: MSCHWK
50mm x 50mm

Magnes
Chopin Warhol kw

Art. Nr: MSDWCHK
73mm x 53mm

Magnes
Dworek Chopin kolor

Art. Nr: MSDWSEP
73mm x 53mm

Magnes
Dworek sepia

Art. Nr: MSPOMCHK
73mm x 53mm

Magnes
Pomnik Chopina kolor

Art. Nr: MSPOMCHS
73mm x 53mm

Magnes
Pomnik Chopina sepia

Art. Nr: MSDWKZ
73mm x 53mm

Magnes
Żelazowa Wola Dworek Zimą
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Art. Nr: BCH7
93mm x 35mm

Brelok
Chopin 7

Art. Nr: BCH8
87mm x 25mm

Brelok
Chopin 8

Art. Nr: BCH9
106mm x 20mm

Brelok
Chopin 9

Art. Nr: BCH1
87mm x 25mm

Brelok
Chopin 1

Art. Nr: BRDWKAKR
72mm x 40mm

Brelok akryl
Chopin Dworek Żelazowa Wola

Art. Nr: BNCH
H 18cm x Ø 6,5cm, 400ml

Bidon 
Namaluj Chopina

Art. Nr: BNCHP
H 18cm x Ø 6,5cm, 400ml

Bidon 
Chopin nuty podpis

Art. Nr: BKLAWM
H 18cm x Ø 6,5cm, 400ml

Bidon 
Klawiatura kolorowa

Art. Nr: MSZWPT
73mm x 53mm

Magnes
Żelazowa Wola z lotu ptaka

Art. Nr: MS75ZWPT
Ø 75mm
Magnes 

Żelazowa Wola z lotu ptaka 75mm

Art. Nr: BCH4
106mm x 20mm

Brelok
F.Chopin Warhol 4
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Art. Nr: PMNKLAW
22cm x 18cm

Podkładka pod mysz
Chopin klawiatura

Art. Nr: PMNCHP
22cm x 18cm

Podkładka pod mysz
Chopin nuty podpis

Art. Nr: PMDWK
22cm x 18cm

Podkładka pod mysz
Dworek Żelazowa Wola

Art. Nr: PMCHW
22cm x 18cm

Podkładka pod mysz
Chopin Warhol

Art. Nr: DCHP
14,5 cm

Długopis metalowy
Chopin

Art. Nr: DBLCH
14,5 cm
Długopis 

Black Chopin

Art. Nr: OLCHW
17 cm

Ołówek
Chopin Warhol

Art. Nr: OLNCHP
17 cm

Ołówek
Nuty Chopin podpis

Art. Nr: DCHKLAW
14,5 cm
Długopis 

Chopin klawisze

Art. Nr: TNDCHW
22,5cm x 31cm

Teczka na dokumenty
Chopin Warhol

Art. Nr: TNDNUTBE
22,5cm x 31cm

Teczka na dokumenty
Nuty beż

Art. Nr: TNDKLAW
22,5cm x 31cm

Teczka na dokumenty
Nuty klawisze

Art. Nr: OGC1
32 cm

Ołówek giętki
CHOPIN
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Art. Nr: TZCHWZ
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba 
Chopin Warhol żółty

Art. Nr: TZCHWN
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba 
Chopin Warhol niebieski

Art. Nr: TZCHWCZE
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba 
Chopin Warhol czerwony

Art. Nr: TZCHWR
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba 
Chopin Warhol róż

Art. Nr: TZCHWZI
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba 
Chopin Warhol zielony

Art. Nr: TZSBNCH
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba 
Namaluj Chopina

Art. Nr: TZSBCHW
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba 
Chopin Warhol

Art. Nr: TZSBCZNCH
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba
Namaluj Chopina Czarna

Art. Nr: TZNCHP
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba 
Chopin podpis

Art. Nr: TZJRCHNUTO
46cm x 48cm (bez uszu)

Torba jedno ramię 
Chopin nuty ok

Art. Nr: TZJRNCH
46cm x 48cm (bez uszu)

Torba jedno ramię
Namaluj Chopina

Art. Nr: TZSBCHNUTO
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba 
Chopin Nuty ok

Art. Nr: TZSBCZNUTO
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba 
Chopin Nuty ok Czarna

Art. Nr: TPRMCH
18cm x 24cm (bez uszu)

Torba prezentowa 
Chopin mała

Art. Nr: WPG0152
32cm x 45cm (bez uszu)

Torba prezentowa 
Chopin duża
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Art. Nr: BEFCHN25
Ø 25mm

Badge 
F.Chopin niebieski

Art. Nr: BEFCHR25
Ø 25mm

Badge 
F.Chopin różowy

Art. Nr: BEPODBI25
Ø 25mm

Badge 
Chopin podpis biały

Art. Nr: BEPROBI25
Ø 25mm

Badge 
Profil Chopin biały

Art. Nr: BENUTBI25
Ø 25mm

Badge 
Nuty białe

Art. Nr: BEPODR25
Ø 25mm

Badge 
Chopin podpis różowy

Art. Nr: BEPODCZ25
Ø 25mm

Badge 
Chopin podpis czarny

Art. Nr: BENUTCZ25
Ø 25mm

Badge 
Nuty czarne

Art. Nr: BEPROCZ25
Ø 25mm

Badge 
Profil Chopin czarny

Art. Nr: BEFCHMIX25
Ø 25mm

Badge 
Chopin Warhol 25mm mix (różne wzory)

Art. Nr: MSCHW56
Ø 56mm
Magnes 

56mm CHOPIN WARHOL MIX

Art. Nr: MSDWK75
Ø 75mm
Magnes 

DWOREK ŻELAZOWA WOLA

Żelazowa 
Wola

Art. Nr: MSSZKLDW
Ø 50mm

Magnes szklany 
DWOREK

Art. Nr: CGC1
 

Czekolada 
CHOPIN
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Art. Nr: KOSZBNCH

Koszulka
BIAŁA NAMALUJ CHOPINA

Art. Nr: KOSZKNCH

Koszulka
KOLOR NAMALUJ CHOPINA

Art. Nr: PKKFCHK
9,5cm x 9,5cm

Zestaw korkowych podkładek pod kubek 
Chopin nuty

Art. Nr: PKKCHWK
9,5cm x 9,5cm

Zestaw korkowych podkładek pod kubek 
Chopin Warhol

Art. Nr: NTFCH
A5, 14,8cm x 21cm

Notes 
NUTY CHOPIN

Art. Nr: NTNUTCZ
A5, 14,8cm x 21cm

Notes 
NUTY CZARNY

Art. Nr: NTNUTEBE
A5, 14,8cm x 21cm

Notes 
NUTY ECRU

Art. Nr: HE234
 

Miś 
DUŻY JASNY

Art. Nr: HE235
 

Miś 
DUŻY CIEMNY

Art. Nr: HE242
 

Miś 
 MAŁY JASNY

Art. Nr: HE243
 

Miś 
MAŁY CIEMNY

Art. Nr: MIŚ7375
 

Miś 
MAŁY JASNY (bluza z kapturem)



Zapraszamy do zamówień!

biurowpg@museumstore.pl


